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Λευκωσία, 12 Mαρτίου 2015  
 
 

Νέα διεθνής επιτυχία για φοιτήτριες Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου 
Ήρθαν πρώτες στην προκριματική φάση διεθνούς φιλικού αγώνα εικονικής δίκης 

 
Την υψηλότερη βαθμολογία ανάμεσα σε 9 ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια 
συγκέντρωσε η ομάδα του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου 
Κύπρου στους φιλικούς αγώνες εικονικής δίκης διεθνούς δικαίου που 
έγιναν στις 6 και 7 Μαρτίου 2015 στη Βουδαπέστη της Ουγγαρίας. Την 
ομάδα αποτελούν, οι τριτοετείς φοιτήτριες Νομικής Μαρία Βασιλείου, 
Τζουλιάνα Γεωργαλλίδου και Παυλίνα Χριστοφίδου. Οι Κύπριες 
φοιτήτριες κατέκτησαν την υψηλότερη συνολική βαθμολογία από όλες 
τις διαγωνιζόμενες ομάδες, καθώς ήταν οι μόνες που κέρδισαν και 
τους τέσσερις προκριματικούς αγώνες με τα Πανεπιστήμια της 
Αυστρίας, της Σουηδίας, της Λεττονίας και του Κοσόβου και 
διαγωνίστηκαν στον τελικό της διοργάνωσης, όπου όμως έχασαν από 
την ομάδα της Ουγγαρίας.  

 
Η επιτυχία αυτή ήρθε ως επιστέγασμα της σκληρής δουλειάς και πολύμηνης προετοιμασίας που 
κάνουν υπό την καθοδήγηση του Επίκουρου Καθηγητή στο Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, Άρη Κωνσταντινίδη και με τη συνδρομή της δικηγόρου Βάσως Καρζή. Η επιτυχία αυτή 
γεμίζει με ελπίδες για διάκριση στους τελικούς του ίδιου διαγωνισμού που θα διεξαχθούν τον 
επόμενο μήνα (5-11 Απριλίου 2015) στην Washington, όπου θα διαγωνισθούν περισσότερες από 
120 ομάδες από όλο τον κόσμο. 
 
Ο συγκεκριμένος διαγωνισμός εικονικής δίκης (The Philip C. Jessup International Law Moot Court 
Competition), που διεξάγεται στα αγγλικά, είναι ο πιο δύσκολος, απαιτητικός και σημαντικός 
παγκόσμιος διαγωνισμός για φοιτητές Νομικής. Οι ομάδες αγορεύουν στο πλαίσιο μίας εικονικής 
δίκης ενώπιον κριτών/δικαστών, υπερασπιζόμενες δύο υποθετικά κράτη που έχουν προσφύγει στο 
Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης για την επίλυση των διαφορών που προκύπτουν από μία υπόθεση με 
διάφορα πολύπλοκα ζητήματα διεθνούς δικαίου. Η φετινή υπόθεση αφορά, μεταξύ άλλων, την 
απόσχιση της επαρχίας ενός κράτους και την προσάρτηση σε γειτονικό κράτος κατ’ επίκληση του 
δικαιώματος αυτοδιάθεσης. 

Τέλος ανακοίνωσης 
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